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ПЕРЕДМОВА 
 

На сучасному етапі підготовки економічних кадрів значно зростає 
значимість практичної складової у навчальному процесі, що сприяє підвищенню 
конкурентоздатності випускників навчального закладу на ринку праці. Від 
фахівців у сфері управління економікою підприємства та розроблення проектів 
із залучення інвестицій ринок праці вимагає не тільки ґрунтовних профільних 
знань, а й досконалих навиків практичного опрацювання різного типу 
інформаційних джерел, передусім з бухгалтерського обліку. 

Практикум підготовлений відповідно до затвердженої кафедрою обліку та 
аналізу робочої програми з дисципліни «Бухгалтерський облік» і затвердженої 
Вченою радою Університету освітньо - професійної  програми  підготовки 
спеціалістів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 
«Економіка».  Структура практикуму відбиває послідовність викладу лекційного 
матеріалу, подану в навчальній програмі. Наведені в ньому питання для 
самоконтролю, завдання для розв’язування, тестові завдання та теми 
реферативних викладів об’єктивно посилюють можливості студентів до 
поглибленого вивчення дисципліни. Практичний матеріал навчальної 
дисципліни охоплює 11 тем, що розкривають особливості теоретичних основ і 
методичних прийомів бухгалтерського обліку та складання звітності як 
завершального етапу циклу бухгалтерської обробки даних. 

Вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік» неможливе без самостійного 
опрацювання різних завдань, що сприяє засвоєнню подвійного запису 
господарських операцій на рахунках, обґрунтування бухгалтерських процедур 
на діючих законодавчих та нормативно-правових актах, заповнення типових 
форм первинних документів та зведених облікових реєстрів. Суттєву допомогу 
у теоретичному вивченні і практичному застосуванні методології 
бухгалтерського обліку покликаний надати цей практикум. 

Навчальний матеріал, цифрові дані, назви підприємств, прізвища посадових 
осіб та інших працівників у завданнях умовні.  
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